

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 035/2016.

Processo Licitatório: 087/2016 Pregão Presencial: 035/2016

Objeto: O registro de preço para Futura e Eventual aquisição de material para instalação de redes hídricas nos assentamentos do município. ONDE SÊ LÊ: No termo de referência, anexo de modelo de proposta e minuta da ata de registro de preço o item 03. CAIXA D'ÁGUA 1000 LT FIBRA DE VIDRO, LEIA-SE: CAIXA D'ÁGUA 20.000 LT FIBRA DE VIDRO. Fica alterada também a data para a recebimento das propostas, credenciamento e abertura dos envelopes, em conformidade com o artigo 21 parágrafo 4º da Lei 8.666/93. Data de Recebimento das Propostas: 26/09/2016 das 08h00min às 08h30min. Data e Horário para Credenciamento: 26/09/2016 das 08h00min às 08h30min. Data de Abertura: 26/09/2016 às 08h35min. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Água Boa, 12 de setembro de 2016. Marcos da Silva Pregoeiro Oficial

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f9649e1b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar